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Instituţia Prefectului Judeţul Vrancea doreşte să aducă la cunoştinţă 
faptul că a depus la Secţia Comercială şi de Contencios Administrativ a 
Tribunalului Vrancea o Cerere de renunţare la acţiunea care face obiectul 
dosarului nr. 1.061/91/2009 formulată împotriva Consiliului Local al 
municipiului Focşani. 

 
Prin acţiunea introdusă, Instituţia Prefectului a solicitat instanţei să 

constate că, în mod greşit, Consiliul local al municipiului Focşani a adoptat 
hotărârile nr. 30-48/2009 privind aprobare P.U.Z./P.U.D. cu 11 voturi pentru 
dintr-un număr de 21 consilieri în funcţie (Legea nr. 215/2001, republicata, cu 
modificările şi completările ulterioare prevăzând, pentru aceste situaţii, 
cvorumul de 2/3 din numărul consilierilor în funcţie) si, pe cale de consecinţă, a 
cerut să anuleze aceste hotărâri. 

 
Prefectul a luat decizia de a renunţa la acţiune ca urmare a faptului că 

aleşii locali au dat dovadă că şi-au însuşit punctul de vedere al Instituţiei 
Prefectului, în acest sens aceştia rediscutând, în comisiile de specialitate, 
proiectele în cauză şi dându-şi avizul pentru ca acestea să fie repuse pe ordinea 
de zi a şedinţei ordinare din data de 16 iunie 2009. 

 
Prefectul doreşte să precizeze şi faptul că, deşi Instituţia Prefectului şi-a 

întemeiat acţiunea de revocare pe lipsa cvorumului, au existat probleme de fond 
în interiorul hotărârilor mai sus menţionate, respectiv lipsa unor avize cerute de 
lege pentru întocmirea documentaţiilor de urbanism, avize fără de care aceste 
documentaţii nu puteau fi elaborate. Aceste probleme de fond au fost 
reglementate de cei în drept, ca urmare a sesizărilor Instituţiei Prefectului. 
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Totodată, decizia de renunţare la acest litigiu a fost luată şi ca urmare a 
faptului că în cauză au fost depuse mai multe cereri de intervenţii ale unor 
persoane fizice şi juridice care erau afectate de modul politicianist în care 
consilierii locali doreau tergiversarea acestei chestiuni juridice 
 

Pentru o clarificare exactă a acestei situaţii şi pentru a nu lăsa loc de 
speculaţii, Prefectul doreşte să precizeze faptul că refuzul Consiliului Local al 
municipiului Focşani de a revoca hotărârile în cauză nu a fost motivat, din punct 
de vedere juridic, acest lucru conducând la ideea că singurele criterii pentru care 
recomandarea Instituţiei Prefectului nu a fost urmată de consilierii locali fiind 
cele politice. 

 
Prefectul – cel care asigură legalitatea şi aplicarea legilor în teritoriu -  nu 

se poate lăsa angrenat în jocuri politice promovate de către anumiţi consilieri 
locali care, din cauza unei slabe consilieri juridice, nu pot găsi soluţiile viabile în 
vederea rezolvării aspectelor sesizate de Instituţia Prefectului şi care doresc să 
transforme o dispută juridică într-una politică. 

 
Iată motivele pentru care Prefectul solicită renunţarea la această acţiune şi 

speră că prin această decizie să vină în întâmpinarea interesului comunitar cât şi 
în sprijinul consilierilor locali care, prin tergiversarea nemotivată a soluţionării 
acestei dispute juridice, sunt pasibili de plata daunelor interese ce ar putea fi 
solicitate de beneficiarii P.U.Z/P.U.D. 

 
Reiterăm ideea că Instituţia Prefectului veghează la asigurarea legalităţii şi 

aplicarea legilor în teritoriu şi, totodată, este preocupată de binele comunităţii.  
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